## РОССИЙСКАЯ ФЕДЕРАЦИЯ АДМИНИСТРАЦИЯ УСПЕНСКОГО СЕЛЬСОВЕТА РЫБИНСКОГО РАЙОНА КРАСНОЯРСКОГО КРАЯ

## ПОСТАНОВЛЕНИЕ

29.12.2023 г. с. Успенка № 58-П

О лишении ООО «Стимул» статуса единой теплоснабжающей организации

В связи с прекращением права владения объектами теплоснабжения ООО «Стимул» территории Успенского сельсовета Рыбинского Красноярского края, в соответствии с заявлением на отмену статуса единой теплоснабжающей организации ООО «Стимул» (вх. № 841 от 22.12.2023 г.), руководствуясь Федеральным законом «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Законом Красноярского края от 15.10.2015 N 9-3724 «О закреплении вопросов местного значения за сельскими поселениями Красноярского края», постановлением Правительства Российской Федерации от 12.08.2012 № 808 «Об организации теплоснабжения в Российской Федерации и о внесении изменений В некоторые Правительства Российской Федерации», руководствуясь Уставом Успенского сельсовета, ПОСТАНОВЛЯЮ:

- 1. Лишить общество с ограниченной ответственностью «Стимул» (ИНН 2461034492, ОГРН 1162468118867) статуса единой теплоснабжающей организации в зоне деятельности котельной, расположенной по адресу: 663957, Красноярский край, Рыбинский район, с. Успенка, ул. Набережная, 3.
- 2. Предложить теплоснабжающим и (или) теплосетевым организациям подать в порядке, установленном пунктами 5-11 Правил организации теплоснабжения в Российской Федерации, утвержденных постановлением Правительства Российской Федерации от 12.08.2012 № 808, заявку о присвоении им статуса единой теплоснабжающей организации в соответствии с настоящим постановлением в зоне деятельности котельной, расположенной по адресу: 663957, Красноярский край, Рыбинский район, с. Успенка, ул. Набережная, 3.
- 3. В течение трех рабочих дней со дня принятия настоящего постановления разместить на официальном сайте администрации настоящее Постановление и предложение о подаче заявок на присвоение статуса единой теплоснабжающей организации на официальном сайте муниципального образования Успенский сельсовет.
- 4. В течение трех рабочих дней с даты окончания срока для подачи заявок на присвоение статуса единой теплоснабжающей организации разместить сведения о принятых заявках на официальном сайте администрации Успенского сельсовета.
- 5. Признать утратившим силу постановление администрации Успенского сельсовета от 15.02.2022г. № 09-П «О присвоении статуса единой теплоснабжающей организации».
- 6. Постановление вступает в силу со дня подписания и подлежит опубликованию в газете «Успенский вестник», и размещению на официальном сайте администрации Успенского сельсовета.
  - 7. Контроль за исполнение настоящего постановления оставляю за собой.